

# 延大附院荣获全国医药经济信息网 科普文艺作品展演“优秀表演奖”

本报讯(通讯员 段旺旺)在2017年全国医药经济信息网工作会议开幕式上,延大附院选送的陕北大秧歌《欢天喜地迎盛会》荣获科普文艺作品展演“优秀表演奖”。  
该会于11月4-5日在西安召开。国家食品药品监督管理总局副局长、中国药学会理事长孙咸泽出席并讲

话。会议由中国药学会副理事长张晓东主持,全国医药经济信息网各地分网和网员医院的相关负责人和代表,以及获得科普优秀传播单位表彰的代表和个人等千余人出席本次会议。  
作为会议开幕仪式的“安全用药 共享健康”系列科普公益活动之“药师您好”

科普文艺作品展演备受大家关注,各地分网选送的科普文艺作品内容丰富,形式多样,有戏曲、话剧、情景剧、小品、歌舞剧等共计150余个,大会组委会评选出了十一个优秀作品现场展演。最终,由延大附院临床药学科、院本部药剂科、东关分院药剂科等组成的药学联队参演的陕北大

秧歌《欢天喜地迎盛会》,在院领导和工会、宣传策划部、医院行政办公室等相关部门的关心和支持下,全体演职人员和辅导老师共同努力,克服困难,不辱使命,受到了在座嘉宾的热烈欢迎,荣获中国药学会全国医药经济信息网2017年科普文艺作品征集活动“优秀表演奖”。

## 为学生健康保驾护航 全市卫生监督部门 开展“护苗行动”

本报讯(通讯员 齐晓莉)近日,为期四个月的全市学校卫生监督“护苗行动”落下帷幕,全市中小学传染病防控相关工作得到了进一步加强,切实保障了广大在校学生的身体健康,维护了正常的教学秩序。

“护苗行动”是一项由省卫计委和教育厅联合在全省开展的针对中小学传染病防控管理相关工作的专项行动。为有效预防和控制学校各类传染病的发生和流行,市、县卫生监督机构根据省、市卫计委和教育部门安排,在全市各类中小学校组织开展了专项监督及整治。行动从学校传染病防控组织人员机构、各类传染病防控管理制度、各种学校卫生工作记录等多方面对学校传染病防控工作进行了监督指导。督促各学校成立了以校长为第一责任人的传染病防控工作领导小组;落实了专人负责传染病防控管理工作和传染病报告;尤其对寄宿制学校和600名学生以上的学校,设立了医务室或者学生保健室,并按不低于学生人数600:1的比例配备了专职学校卫生专业技术人员。学生人数不足600人的非寄宿制学校,设置卫生保健室,并配备专职或者兼职卫生专业技术人员或者保健教师。学校长期建立了传染病疫情及相关突发公共卫生事件的应急预案;落实了传染病疫情及相关突发公共卫生事件的报告制度。

行动期间,卫生监督执法人员发现,宝塔区、子长县、黄陵县、延川县等各中小学在传染病应急预案、传染病防控责任人落实、学校卫生各项管理制度、晨午检、学校消毒、生活饮用水管理、学校卫生保健室建设等方面做得比较规范。而对一些县区学校存在的问题,卫生监督执法人员按规定下达了监督整改意见书要求限期整改。市、县卫生监督所共检查全市各类中小学校299所,督促学校对323900余名学生进行预防性健康体检。

## 黄陵二号煤矿 为实现安全目标年 保驾护航

本报讯(刘青)近日,黄陵矿业二号煤矿组织开展了为期三个月的辅助运输专项整治活动,全力为实现安全目标年保驾护航。

针对此次活动,该矿制订了详细的整治项目明细,按照宣传教育、自查自纠、检查验收三个阶段分步实施,重点从人况、车况、路况三个方面强化治理,进一步提高了辅助运输安全管理水平,杜绝了辅助运输事故的发生,为实现安全目标年保驾护航。同时,该矿制订了26项管理规定,明确了具体的整治内容、整治措施及标准要求;制订了严格的奖罚考核标准,部门与部门、区队与区队、部门与区队之间相互联动,全员参与,保证活动取得实效。

# 延大附院举办全省2017年度第一期住院 医师规范化培训全科专业师资培训班

本报讯(通讯员 白玉)10月28日至29日,延大附院举办陕西省2017年度第一期住院医师规范化培训全科专业师资培训班,这是延大附院首次举办全省的全科专业师资培训。省卫计委副主任陈昭,空军军医大学、首都医科大学第一临床医学院、省卫计委、市卫计局、延安大学、延大附院,以及来自全省十一所医院、延安市县级医院、社区卫生服务站的全科医学工作者、延大附院临床

人员近400余人参加了10月28日上午的开幕式。  
陈昭指出,十九大的召开是我国经济社会发展的里程碑,十九大提出要推行健康中国建设,就一定要强基层,为未来培养合格的全科医师,这是百姓幸福生活的重要保障。希望大家珍惜此次的学习机会,将工作中遇到的问题与各位专家多沟通,把问题吃透、想透,将培训中学习到的知识贯彻到日常的工作中。

延大附院李小龙院长表示,一定不负重托,不忘初心、砥砺前行,努力办好此次培训班,不断开创全科教学工作的新局面。  
开幕式后,全科专业师资培训正式开始。省卫计委副处长黄斌作了题为《陕西省住院医师规范化培训制度情况建设》的报告、董晓健教授作了《爱技结合 健康守门——全科医学与全科医师概论》的报告、樊洁教授作了《全科住院医师规范

化培训基地建设与管理》的报告、冯玫教授作了《临床医学查房》的报告、李元霞副教授作了《延安大学附属医院住培工作经验交流》的报告、任菁菁作了《如何带教全科医师:从GP-IP到GP-S》的报告、刘华雷主任作了《社区实践基地规范化培训及带教》的报告、陈丽梅教授作了《全科住培细则及轮转安排解读》的报告、崔轶霞副主任医师分享了《SOAP病历书写》。

# 理赔不难 用心承诺 用爱负责

### 合众人寿保险延安中心支公司举行现场理赔会

本报讯(记者 赵秉瑜)随着重大疾病发病率的提高,大病致贫问题越来越多,重疾险在人们的生活中扮演的角色也愈加重要。  
10月28日,合众人寿保险延安中心支公司在七里铺北龙大厦举行现场理赔会。获得重大疾病保险理赔的韩先生、张女士与延安中支230余名员工及客户共同见证了合众人寿简单、高效的理赔服务。  
韩先生2009年9月为自己购买了该公司的幸福人生终身寿险和附加重大疾病保险,保额12万元,保费4380元。2017年8月6日晚上,韩先生身体不适,去医院诊断为急性心脏病,当即立即采取手术治疗。9月15日,韩先生申请理赔,公司当天确定赔付12万元,另有产品分红1378元。  
张女士2012年9月19日,为自己爱人赵先生购买了该公司的富贵幸福终身寿险和附加富贵重疾保险,保额3万元,保费3297元。赵



先生于2017年9月因意外就诊,被诊断患有下唇癌,当即立即采取手术治疗。赵先生于2017年10月24日申请理赔,10月25日公司确定赔付33600元。  
现场会上,合众人寿延安中心支公司总经理陈宇

先生及营业区经理杨振宇先生亲自为客户家属送上了理赔支票,客户被高效快捷的理赔服务所感动,手捧锦旗激动地说:“感谢合众,感谢你们又为我们燃起了生活的信心。”  
延安市金融业协会贾

仲升会长对本次活动给予了充分的肯定。对合众人寿的高效理赔给予了高度赞扬。他认为,合众的产品好、理赔快,体现了“保险姓保”的理念,要让乡亲父老更多地了解合众人寿,认识合众人寿。